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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS JOVENS SANFONEIROS DO 

RECIFE E AOS 34 ANOS DO “TREM DO FORRÓ”, PATRIMÔNIO 

CULTURAL E IMATERIAL DO RECIFE, CONFORME REQUERIMENTO N° 

2.263/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JUNIOR, 

REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador MARCO AURÉLIO FILHO. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 

nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do 

vereador MARCO AURÉLIO FILHO. Iniciando os trabalhos, o senhor 

Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo 

senhor vereador RINALDO JUNIOR, autor do Requerimento; senhor 

Anderson Pacheco, neste ato representando o Trem do Forró; senhora 

Cirlene Menezes, neste ato representando os jovens sanfoneiros; senhor 

Damião Mota, neste ato representando os homenageados. (APLAUSOS).  

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente fez o 

registro da presença do senhor Roberto Andrade, ex-vereador desta Casa, 

em Plenário e convidou o vereador RINALDO JUNIOR para ocupar a 
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Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e valorizou as expressões culturais mais tradicionais do estado, 

celebrando o grande artista Luiz Gonzaga. Destacou que esta homenagem 

aos jovens forrozeiros serve de incentivo à exaltação da cultura local. Falou 

da honra de ser autor da lei que declara o Trem do Forró patrimônio cultural 

e imaterial do Recife e ressaltou o grande número de turistas que são 

atraídos pelo Trem do Forró. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

vereador RINALDO JUNIOR registrou a presença, em Plenário, de Pedro 

Kauan, bicampeão regional do Encontro de Sanfoneiros. Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para que fizesse 

a entrega de um certificado aos homenageados. (lista anexa aos Anais 

desta Casa). (APLAUSOS).  Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Anderson Pacheco para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador saudou a Mesa de autoridades e falou da importância do forró pé 

de serra para a cultura pernambucana. Contou como começou a história do 

Trem do Forró e como foi a mudança da rota de Caruaru para o Cabo de 

Santo Agostinho. Agradeceu a todos e os incentivou a preservar a cultura 

local. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

senhora Cirlene Menezes, em nome de todos os jovens sanfoneiros 

homenageados, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa e falou da alegria em ver a evolução 

dos jovens sanfoneiros, a qual tem acompanhado de perto. Destacou a 

missão daqueles que vivem de música e disse que fazer forró o ano inteiro 

não é fácil, mas é recompensador. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o senhor Damião Mota para ocupar a Tribuna e fazer 
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suas colocações em nome de todos os homenageados. O orador saudou a 

Mesa de autoridades e destacou a importância deste momento para a 

celebração da união pela cultura. Destacou o trabalho dos jovens 

sanfoneiros e parabenizou a todos os pais por incentivarem seus filhos a 

dar continuidade ao forró tradicional de Pernambuco. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a senhora Cirlene Menezes e o 

senhor Damião Mota, acompanhados dos sanfoneiros homenageados, para 

realizarem uma apresentação musical. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e, nada mais havendo a tratar, convidou a todos para um coquetel no 

Salão Nobre desta Casa. Encerrou a reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 14h, 

em uma Reunião Solene  de entrega do Título de Cidadão do Recife ao 

senhor Ygor Gomes Valença, de autoria do vereador Davi Muniz. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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